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Bevezetés   

A  Neumann  János  Egyetem  Gazdálkodás-  és  Szervezéstudományok  Doktori  Iskola  (NJE-

GSZDI)  Tanácsa  szem  előtt  tartva  a  minőségirányítás  jelentőségét  az  egyetem  eredményes 

működésében, nagy hangsúlyt fektet a doktori képzés területén is a minőségirányítási rendszer 

kiépítésére,  működtetésére  és  folyamatos  fejlesztésére.  Ezen  rendszer  kialakításakor  a  NJE-

GSZDI  minőségbiztosítási  rendszere  a  nemzeti  felsőoktatásról  szóló  2011.  évi 

CCIV.  törvényben, illetve a doktori iskolákról, a doktori eljárások rendjéről és a habilitációról 

szóló  387/2012. (XII. 19.) kormányrendeletben foglaltakon alapul.   

Követi  a  Magyar  Felsőoktatási  Akkreditációs  Bizottság  doktori  iskolák  akkreditációs  

eljárásrendjére vonatkozó előírásait, a korszerű minőségbiztosítás alapelveit, különös tekintettel  

az Európai Felsőoktatási Térség miniszterei által az ENQA (European Association for Quality  

Assurance  in  Higher  Education)  koordinálásban  kidolgozott  PDCA 1  elven  alapuló  Európai  

Felsőoktatási  Minőségbiztosítási  Sztenderdekre  és  Irányelvekre  (European  Standards  

and  Guidelines, ESG 2015).   

A NJE-GSZDI minőségbiztosítási terve azt a célt szolgálja, hogy a doktori iskola működésének  

minősége  stabil  és  magas  szintű  legyen,  garantálja  azon  alapelvek,  módszerek  és  eszközök  

érvényesülését,  amelyek  kellő  biztosítékot  jelentenek  arra,  hogy  a  doktoranduszok  

és  doktorjelöltek  teljesítménye  elérje  az  adott  tudományág  vezető  nemzetközi  

műhelyeiben  fokozatot szerzettek tudományos színvonalát.   

A NJE-GSZDI fontosnak tartja a gazdálkodás- és szervezéstudományok területén a 

vezetőoktatók  és  vezetőkutatók  új  generációjának  kinevelését,  továbbá  felkészítésüket  

a  tudásalapú társadalom feladatainak, problémáinak kiemelkedő színvonalú megoldására, ezzel 

is  hozzájárulva új tudományos eredményekhez, tudományterületek fejlődéséhez. A  NJE-

GSZDI  minőségbiztosítási  alapelvei  illeszkednek  a  Neumann  János  Egyetem  Intézményi  

Fejlesztési  Tervében megfogalmazott minőségbiztosítási elvárásokhoz is.   

1.  Általános minőségbiztosítási kritériumok   

A NJE-GSZDI a  Neumann János Egyetem  Intézményi  Fejlesztési Tervében megfogalmazott  

minőségbiztosítási  előírásainak  figyelembevétele  mellett  gondoskodik  a  doktori  iskolában  

végzett tevékenység minőségbiztosítási kritériumainak teljesítéséről, ellenőrzéséről, folyamatos  

fejlesztéséről. A NJE-GSZDI képzési és minőségbiztosítási tevékenységének folyamatábrája az  

1. mellékletben szerepel.   

A  NJE-GSZDI  operatív  jellegű  minőségbiztosítási  teendőit  a  doktori  iskola  titkára  szervezi,  

koordinálja és a NJE-GSZDI vezetője felügyeli, aki a tudományág vezetőivel közösen felelős a  

minőségbiztosítási terv megismertetéséért valamennyi belső és külső érintett féllel, valamint az  

éves  minőségcélok  kijelöléséért,  továbbá  figyelemmel  kíséri  a  minőségcélok  

teljesülését,  gondoskodik  a  felmérési  eredmények  működési  folyamatokba  történő  

visszacsatolásáról  a  folyamatos  fejlesztés  érdekében.  A  NJE-GSZDI  vezetője  évente  beszámol  

az  EDHT  előtt  a  doktori iskola minőségbiztosítási rendszerének  működéséről, a 

minőségpolitika és a  minőségcélok megvalósulásáról, a fejlesztések során elért eredményekről.   

A doktori iskola minőségbiztosítása alapvetően két fő területet ölel fel. Egyrészt folyamatosan  

figyelemmel kíséri a doktori iskolai képzést, másrészt nyomon követi a doktori fokozatszerzési  

eljárással  kapcsolatos  minőségbiztosítási  elvárások  teljesülését,  amelynek  során  követi  

és  teljesíti az ESG 2015 irányelveit az alábbiak szerint.   
 

 

 
1
 PDCA: Plan-Do-Check-Action     



1.1.  Minőségbiztosítási politika   

A  NJE-GSZDI  gondoskodik  arról,  hogy  rendelkezzen  nyilvános  minőségbiztosítási  

irányelvekkel   (2.   melléklet),   a   melléklet   megnevezése   „Minőségbiztosítási   irányelvek”  

amelynek kialakításába és megvalósításába bevonja mind a belső érintetteket (a hallgatókat, az  

oktatókat és a nem oktató  személyzet),  mind  a  külső  érintetteket  (felhasználók,  munkaadók,  

partnerek).  A  minőségpolitika  tükrözi  a  kutatás,  illetve  a  tanulás  és  oktatás  között  meglévő  

szoros kapcsolatot. A minőségpolitika az intézményi minőségkultúra része, formális státusú és  

nyilvánosan hozzáférhető dokumentum.   

A NJE-GSZDI minőségbiztosítási tervét a Doktori Iskola Tanácsa (DIT) készíti elő és terjeszti  az 

EDHT elé véleményezésre, majd a jóváhagyást követően kerül a Szenátus elé jóváhagyásra.  A 

minőségbiztosítási tervet a NJE-GSZDI a honlapján és az intézményben szokásos módon és  

helyeken teszi elérhetővé valamennyi érdekelt fél számára.   

1.2. A képzési programok kialakítása és jóváhagyása, folyamatos figyelemmel kísérése és  

rendszeres értékelése   

A NJE-GSZDI rendelkezik már jól bevált és alkalmazott folyamatokkal képzési programjainak  

kialakítására és jóváhagyására. A képzési programok kialakítása során elsődleges cél, hogy a  

PhD  hallgatók magas  színvonalú  tudományos  munka  végzésére  legyenek  alkalmasak.  Ennek  

érdekében képességet szereznek primer és szekunder kutatások tervezésére, kivitelezésére és a  

szakirodalom  elemző,  szintetizáló  jellegű  feldolgozására.  További  elvárás  a  tudományos  

módszertan  és  annak  alkalmazásának  elsajátítása  és  felhasználása  a  kutatómunka  során.  E  

készségeket  és  képességeket  a  doktorandusznak  a  doktori  disszertáció  elkészítésével  

és  megvédésével kell bizonyítania. Ezen képességek elsajátításához nyújt segítség a NJE-GSZDI  

Képzési tervében rögzített évenként felülvizsgálatra kerülő tanmenet  és a tantárgyak leírásai,  

amelyek  egyértelműen  rögzítik  az  elvárt  tanulási  eredményeket.  A  Képzési  terv  kialakítása,  

évenkénti  felülvizsgálata  során  figyelembevételre  kerülnek  nem  csak  az  oktatói,  de  a  külső  

érintett partnerek (munkaerőpiaci szereplők, kutatóintézetek, társintézmények stb.) véleményei,  

visszajelzései is. A hallgatói visszajelzéseket tervezett módon – kérdőíves felmérések keretében  – 

gyűjti és dolgozza fel a NJE-GSZDI (3. és 4. melléklet).   

A Képzési terv kialakításánál elsődleges szempont, hogy úgy kerüljön összeállításra a tantárgyi  

kínálat, amely alapján biztosítható a hallgatók zökkenőmentes előrehaladása és egyértelműen  

rögzítésre kerül a várható hallgatói terhelés kreditekben is kifejezve. A Képzési tervet a DIT  

hagyja jóvá. A Képzési terv a NJE-GSZDI honlapján kerül közzétételre. A kutatási témák is  

szorosan kapcsolódnak a PhD tevékenység teljesítéséhez, amelyek meghirdetésére vonatkozóan  a 

NJE-GSZDI egységes eljárásrendet alkalmaz. A meghirdetésre minden év januárjában kerül  sor.  

A  NJE-GSZDI  képzési  programjának  és  kutatási  témáinak  kialakítása  és  jóváhagyása,  

folyamatos  figyelemmel  kísérése  és  rendszeres  értékelése  tekintetében  az  egyes  

számú  melléklet tartalmaz információt.   

1.3. Hallgatóközpontú tanulás, tanítás és értékelés   

A  NJE-GSZDI  képzési  programjainak  kialakítása  és megvalósítása  során  a  hallgatóközpontú 

tanulás, tanítás és értékelés megvalósításának feltételei állnak a középpontban. Ennek során a  

NJE-GSZDI  figyelembe  veszi  a  hallgatók  szerteágazó  igényeit  és  szükségleteit.  Rugalmas 

tanulási útvonalakat tesz lehetővé számukra úgy, hogy az egyéni kutatómunka irányába 

mutatóönálló feladat elvégzésére ösztönözze a hallgatót. Autonóm tanulói öntudatra bátorít, 

miközben  gondoskodik  a  megfelelő  oktatói  irányításról  és  támogatásról.  Lehetőség  szerint  

különféle  tanítási módokat alkalmaz, rugalmasan alkalmaz többféle pedagógiai módszert és 

rendszeresen  értékeli  és  pontosítja  azokat.  Megfelelő  eljárásokkal  rendelkezik  a  hallgatók  

panaszainak  kezelésére, továbbá hallgatóközpontú  órarend kialakítására törekszik. A 

tanulmányok  értékelésére vonatkozóan a NJE-GSZDI gondoskodik arról, hogy az oktatók 

lehetőség szerint változatos vizsgamódszereket  alkalmazzanak. Az  értékelés  kritériumait és 

módszereit  előre   



nyilvánosságra hozzák. Az  értékelés objektív módon tükrözze, hogy a hallgató milyen  

mértékben oldotta meg a kitűzött feladatokat.   

A NJE-GSZDI az értékelések során lehetőség szerint arra törekszik, hogy az értékelést egynél  

több  vizsgáztató  végezze;  az  értékelést  következetesen  és  igazságosan  alkalmazza  minden  

hallgató  esetében  az  előzetesen  rögzített  eljárásnak  megfelelően,  és  biztosítsa  a  hallgató  

számára a fellebbezési lehetőséget.   

1.4. A hallgatók felvétele, előrehaladása, tanulmányaik elismerése és a képesítés odaítélése  

A  NJE-GSZDI  következetesen  alkalmazza  a  teljes  hallgatói  életciklust  lefedő,  előzetesen  

meghatározott  és  közzétett  eljárásrendet  a  hallgatók  felvétele,  előrehaladása,  tanulmányaik  

elismerése és a képesítés odaítélése tekintetében.   

A  DIT  folyamatosan  értékeli  a  PhD  hallgatók  előrehaladását  a  doktori  képzésben  és  

a  témavezető teljesítményét is. A doktorandusz éves teljesítményéről és kutatási előrehaladásáról  

a  témavezető  a  tanév  végén  írásban  nyilatkozik.  Krediteket  kapnak  a  teljesített  publikációs  

tevékenységre és az értekezés megírásához szükséges kutatómunkára. A témavezető a hallgató  

tudományos teljesítményéről készített részjelentését elektronikus formában küldi meg a NJE- 

GSZDI-nak,  ahol  kiértékelésre,  archiválásra  kerülnek  a  hallgatói  beszámolók.  Az  értékelés  

eredményéről,  az  esetlegesen  szükséges  fejlesztési  javaslatokról  a  hallgató  és  témavezető  is  

elektronikus úton visszajelzést kap a DIT. Az időszaki minősítés eredményének függvényében  a 

DIT szükség esetén javaslatot tesz a témavezető személyének módosítására vagy az államilag  

támogatott/állami   ösztöndíjas   doktorandusz   költségtérítéses/önköltséges   képzésbe   történő  

átsorolására. A doktorandusz munkájának eredményeiről évente nyilvános műhelyvitán számol  

be a tavaszi félévben. Ezen a többi doktorandusz, a témavezetők, a programvezetők és a DIT  

tagjai  vesznek  részt.  A konferencián  történő  szereplés  funkciója  a  hallgató  előrehaladásának  

felmérése.   

A DIT különös hangsúlyt fektet a PhD hallgatók fokozatszerzési eljárásának megindításához  

szükséges  tudományos  teljesítmény  ellenőrzésére.  A  komplex  vizsga  sikeres  teljesítése  a  

fokozatszerzési  eljárás  megindításának  előfeltétele.  A  hallgató  kutatási  teljesítményét  

a  publikációs  tevékenységével  bizonyíthatja,  melynek  menedzselése  elsősorban  a  témavezetők  

feladata.  A  publikációs  követelményeket  a  DI  Szervezeti  Működési  Szabályzat  (SZMSZ)  

foglalja  össze.  A  DIT  és  EDHT  ezek  teljesítését  a  fokozatszerzésre  való  jelentkezésnél,  a  

nyilvános vita bizottságának kijelölésénél is ellenőrzi. A fokozatszerzési eljárás megindításának  

feltétele a vonatkozó kérelem és mellékleteinek benyújtása a DI-hoz. A kérelem alapján a DIT  

dönt  a  kérelem  befogadásáról.  A  döntés  részeként  a  hallgatók  megkapják  a  

megfelelő  dokumentumokat,  amelyek  leírják,  milyen  képesítést  szereztek,  beleértve  az  

elért  tanulási  eredményeket, valamint a folytatott és sikeresen elvégzett tanulmányok 

kontextusát, szintjét,  tartalmát és státusát.   

1.5. Oktatók   

A  NJE-GSZDI  kiemelt  hangsúlyt  helyez  arra,  hogy  az  oktatók,  témavezetők  

megfelelő  kompetenciával  rendelkezzenek.  A  NJE-GSZDI  oktatóinak,  témavezetőinek  

alkalmasságát  a  DIT  évenként  ellenőrzi  és  felülvizsgálja.  A  NJE-GSZDI  oktatói  legalább  

egyetemi  docens  címmel, illetve azzal egyenértékű tudományos teljesítménnyel rendelkező 

oktatók és kutatók  lehetnek,  akiket  a  DIT  adott  időszakra  alkalmasnak  tart  a  NJE-GSZDI  

keretében  oktatási,  kutatási és témavezetői feladatok ellátására.   

A NJE-GSZDI oktatója lehet a doktori képzés célkitűzéseinek megvalósítására a NJE-GSZDI-val  

írásban rögzített együttműködési megállapodást kötött hazai vagy külföldi kutatóhely, egyetem,  

vállalat vagy egyéb intézmény főállású dolgozója  is  (külső  oktató).  A  doktori  iskola  oktatói  

megjelennek  az  iskola  ODT  adatbázisában,  de  ha  adott  oktató,  témavezető  több  

doktori  iskolában is érintett, az ODT adatlapján nyilatkozik arról, hogy melyik doktori iskolához 

hány   



százalékban tartozik.   

A  NJE-GSZDI-ban  az  oktatási  tevékenység  és  a  témavezetői  tevékenység  

minőségének  ellenőrzéséhez  minden  tanévben  sor  kerül  az  oktatói  és  a  témavezetői  

munka  hallgatói  véleményezésére papír alapú kérdőíves felmérés keretében, annak érdekében, 

hogy a hallgatói  vélemények  megismerése  járuljon  hozzá  a  NJE-GSZDI-ban  folyó  

oktatás  színvonalának,  valamint a képzés hatékonyságának javításához, fejlesztéséhez (3. és 4. 

melléklet). Az oktatók  munkájának megítélése hozzájárul a hibák feltárásához és a hiányosságok 

megszűntetéséhez. Az  oktatói munka értékelésére, véleményezésére jogosult a NJE-GSZDI-val 

hallgatói  jogviszonyban  álló,  képzésben  részt  vevő  doktorandusz,  véleményezett  pedig  a  NJE-

GSZDI  tantárgyfelelős oktatója lehet. A NJE-GSZDI-val hallgatói jogviszonyban álló, képzésben 

részt  vevő  doktoranduszok  értékelése  tárgyilagos  képet  ad  a  NJE-GSZDI-ban  folytatott  

oktatás  színvonaláról, minőségéről. A véleményező anonimitása a véleményezési eljárásban 

garantált. A véleményezőt oktatói  minősítéséért  semmiféle  hátrány  nem  érheti,  erre  a  

NJE-GSZDI   vezetője ad garanciát. Az oktatói munka hallgatói véleményezése kiterjed:   

a)  az oktatás színvonalára, minőségére;   
b)  az oktatott tananyagra;   
c)  az oktatás tudományos módszereire;   
d)  az oktatás tárgyi és technikai feltételeire;   
e)  az oktatók és hallgatók kapcsolatára;   
f)   az oktatás színvonalát meghatározó egyéb szempontokra.   

 

A  kérdőívek  feldolgozását  a  NJE-GSZDI  titkár  koordinálásával  a  NJE-GSZDI  

hallgatói  képviselője végzi, aki az eredményeket továbbítja a  NJE-GSZDI vezető felé. A 

NJE-GSZDI  vezetője  az  értékelés  eredményeit  visszacsatolja  az  oktatók  felé,  szükség  

szerint  pedig  intézkedést  kezdeményez. Minden véleményezett tantárgyfelelős oktatónak 

joga van  betekinteni a rá vonatkozó értékelések összesített eredményébe a NJE-GSZDI 

vezetőjénél.   
 

A Neumann János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola működése  

során figyelembe veszi a következő elveket:   

a) A szakmai  kontroll és   minőségközpontúság elve: a doktori képzés és fokozatszerzés  
teljes folyamatán  keresztül  érvényesíteni  kell  a  nemzetközi  és  a  hazai  tudományos 
közvélemény ellenőrzését.   
b) A  benchmarking  elve:  a  minőségirányításban  folyamatosan  figyelemmel  kell  kísérni 
a hasonló profilú vezető külföldi és hazai műhelyekben folyó doktori képzést, az ott  tanuló 
doktoranduszok tudományos teljesítményét.   
c) A  nyilvánosság  elve:  a  minőségbiztosítási  rendszer  főbb  fázisai  a  szakmai  és   
tudományos közvélemény számára széleskörűen nyilvánosak, vagyis a doktori képzés   
és  fokozatszerzés  teljes  folyamatán  keresztül  érvényesíteni  kell  a  nyilvánosságot  
(a  nyilvános  vita  előtt  az  opponensi  vélemények  felkerülnek  a  NJE-GSZDI  honlapjára).  A  
fokozatszerzés  folyamatának  minden  eseménye  megjelenítésre  kerül  a  NJE-
GSZDI  honlapján (komplex vizsga, munkahelyi vita és nyilvános vita időpontjai). A NJE-
GSZDI  honlapján  elérhetőek  a  nyilvános  vitára  leadott  értekezések  és  tézisfüzetek,  
valamint  az  opponensi vélemények is. Az Országos Doktori Tanács honlapján 
meghirdetésre kerülnek  a nyilvános viták időpontjai és feltöltésre kerülnek a fokozatot 
szerzettek értekezései és  tézisfüzetei.   
d) A tudományetikai követelmények figyelembevételének elve: a minőségirányítási   rendszer 
kialakítása és működtetése során érvényesíteni kell a MTA Tudományetikai   
Bizottságának vonatkozó állásfoglalásait.   

e) A  visszacsatolás  elve:  a  NJE-GSZDI  működésének  érintettjei,  tehát a doktori 
képzésben  részt  vevő  oktatók,  témavezetők  és  a  doktori  iskola  különböző  testületeinek  
tagjai folyamatos visszajelzést kapnak tevékenységük színvonaláról, továbbá lehetőségük  

van tapasztalataik visszacsatolására 
.   



f)  A   minőségközpontúság  elve:   a   minőségirányítási   rendszer   kialakításával   és  

működtetésével  el  kell  érni  az  oktatók  és  hallgatók  környezetükkel  és  

önmagukkal  szembeni  igényszintjének  folyamatos  növelését,  továbbá  azt,  hogy  váljon  
értékrendjük  integráns  részévé  a  tudománnyal  szembeni  alázat,  gondolkodásuk  

egyik  alapjává  a  kreativitás és a kezdeményezőkészség.   
g)  A  szellemi  tulajdon  védelmének  elve:  a  doktori  képzés  teljes  összhangban  áll  az  
Európai Unió és Magyarország szellemi tulajdon védelmére vonatkozó jogszabályaival.   
h)  Az  egyéni  felelősség  érvényesítésének  elve:  a  doktori  képzésben  egyértelműen  
átlátható, hogy kinek mi a feladata és a felelősségi köre.   

i)  A  folyamatok  dokumentálásának  elve:  A  doktori  képzéssel  és  fokozatszerzéssel  

kapcsolatos valamennyi döntési pontról dokumentáció készül, ugyanakkor a DI törekvése,  

hogy a minőségirányítási rendszer működtetésével minimális adminisztratív terhet rójon a  
képzésben és a fokozatszerzési eljárásokban részt vevő oktatókra és kutatókra.   

j)  A hatékonyság elve: a doktorképzésben is törekedni kell a költséghatékonyságra,  

mely  magában  foglalja  a  költségek  folyamatos  kontrollját  és  az  

eredmény/ráfordítás  viszony elemzését és annak szükség esetén a javítását.   
k)  A gyakorlati alkalmazhatóság elve: minden esetben figyelembe kell venni, hogy a  

doktori  dolgozatok  témaválasztása  és  a  kapcsolódó  kutatások  eredményei  segítik-e  a  

társadalmi-gazdasági kérdésekre történő válaszadást.   
Az  esetlegesen  felmerülő  tudományetikai  kérdésekben  a  Neumann  János  Egyetem  Etikai  
Bizottság Ügyrendjének előírásai alapján kell eljárni.   

1.6. Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások   

A  NJE-GSZDI  megfelelő  finanszírozási  forrásokkal  rendelkezik  a  tanulási  és  

oktatási  tevékenységekhez, valamint adekvát és könnyen hozzáférhető tanulástámogató 

feltételeket és  hallgatói szolgáltatásokat biztosít hallgatói számára.   

A NJE-GSZDI folyamatosan törekszik különféle korszerű háttértámogatást kínálni a tanuláshoz  

annak  érdekében,  hogy  a  hallgató  tanulmányi  idejét  sikeresnek  érezze.  Ezek  

részben  infrastrukturális   jellegű   szolgáltatások   a   könyvtártól   a   tanulási   létesítményeken   

át   az  informatikai  rendszerekig  bezárólag,  részben  pedig  humán  jellegű  szolgáltatásról  van  

szó  a  tutoroktól  a  tanácsadókon  és  a  tanulmányi 

 adminisztráción  át  az  egyéb  támogató  szakemberekig bezárólag. A 

szolgáltatások nyújtása szempontjából alapvető szerepet játszik a  támogató és adminisztratív 

személyzet felkészültsége, ezért külön figyelmet fordít arra a NJE- GSZDII, hogy megfelelő 

képzettséggel, nyelvtudással rendelkező munkatársakat alkalmazzon.   

A NJE-GSZDI elősegíti a hallgatók nemzetközi mobilitását, emellett különféle ösztöndíjakat,  

konferencia részvételi lehetőségeket és publikációs lehetőségeket is felkínál hallgatói számára,  

amelyekről  az  intézmény  által  alkalmazott  különböző  belső  kommunikációs  

csatornákon  (email, intranet, honlap, hirdetőtábla stb.) keresztül nyújt tájékoztatást.   

A  NJE-GSZDI  minden  év  novemberében  a  Tudomány  Napja  alkalmából  

Tudományos  Nemzetközi Konferenciát szervez magyar és angol nyelven. A hallgatókat arra 

ösztönözzük,  hogy a konferencián előadást tartsanak kutatási témájukban elért tudományos 

eredményeikről.  A  legszínvonalasabb  előadások  anyagait  a  PhD  hallgatók  hazai  vagy  

külföldi  tudományos  folyóiratban publikálják.   

A hallgatói kérelmek, panaszok kezelésének felételei is biztosítottak a hallgatók számára, erre  

vonatkozóan az Egyetemi Doktori Szabályzatban foglaltak és a Hallgatói Követelményrendszer  

(HKR)  szabályzata  az  irányadó.  Az  esetlegesen  felmerülő  tudományetikai  kérdésekben  a  

Neumann János Egyetem Etikai Bizottság Ügyrendjének előírásai alapján kell eljárni. A NJE- 

GSZDI a támogató tevékenységeket és annak létesítményeit az Egyetem infrastruktúrája által  

biztosított körülmények és feltételek segítségével nyújtja hallgatói számára.   



1.7. Információkezelés   

A  NJE-GSZDI  rendszeresen  gyűjti,  elemzi  és  értékeli  a  releváns  információkat  

képzési  programjai és egyéb tevékenységei irányítása érdekében. Az 5. mellékletben, a 

Minőségcélok  című dokumentumban kerültek összesítésre az egyes ESG kritériumokhoz 

kapcsolódó konkrét  célok,  amelyek  egyben  információforrásként  is  szolgálnak  a  NJE-

GSZDI  teljesítményének  értékeléséhez használható indikátorokról is.   

A tényeken alapuló döntéshozatalhoz és az egyes folyamatok hatékonyságának ellenőrzéséhez  

és a szükséges beavatkozások megtételéhez megbízható adatokra van szükség. A programokkal  

és  más  tevékenységgel  kapcsolatos  hatékony  információgyűjtési  és  -elemzési  folyamatok  a  

belső minőségbiztosítási rendszer részei, amelyek az alábbi információforrásokat jelentik:   

•  alapvető teljesítménymutatók;   

•  a hallgatók összetétele;   

•  a hallgatók előrehaladása, eredményességi és lemorzsolódási rátái;   

•  a hallgatók képzési programokkal, oktatókkal kapcsolatos elégedettsége;   

•  a rendelkezésre álló tanulási háttértámogatás és a hallgatói tanácsadás;   

•  a végzett PhD hallgatók karrierútja/életpályája;   

•  oktatói elégedettség;   

•  nem oktató munkatársak elégedettsége;   

•  külső partneri vélemények, elégedettség.   

Az adatok gyűjtésére és feldolgozására különféle módszereket alkalmaz a NJE-GSZDI az előző  

fejezetekben ismertetett módon. Az adatgyűjtésbe bevonásra kerülnek a hallgatók, az oktatók és  

a  nem  oktató  személyzet  egyaránt.  A  rendelkezésre  álló  adatok  kezelése,  elemzése  

és  visszacsatolása  a  működési  folyamatok  megfelelő  pontjaihoz  a  DI  vezető  felelőssége  

és  hatásköre, melyet segít a Minőségbiztosítási indikátorrendszer (6. melléklet).   

1.8. Nyilvános információk   

A leendő, a jelenlegi és a végzett hallgatók, az érintett személyek és a nyilvánosság számára is  

fontos az információk rendelkezésre állása a NJE-GSZDI  tevékenységéről. Ennek érdekében a  

DI információt nyújt tevékenységeiről, képzési programjairól, a felvételi követelményeiről, az  

elvárt  tanulási  eredményekről,  a  megszerezhető  képesítésekről,  az  oktatási,  tanulási  

és  értékelési  eljárásokról,  a  sikerességi  arányokról.  A  NJE-GSZDI  alapvetően  a  

honlapján  keresztül  gondoskodik  a  világos,  pontos,  objektív,  naprakész  és  könnyen  

hozzáférhető  információk  közzétételéről,  valamint  a  NJE-GSZDI  dokumentumairól.  Ezen  

túlmenően  az  Országos  Doktori  Tanács  nyilvános  felületén  a  doktori.hu  honlapon  is  

közzéteszi  a  számára  előírt információkat.   

Összegezve a Neumann János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola  

minőségirányítási  rendszere  összehangoltan  működik  a  Neumann  János  Egyetem  

minőségirányítási  rendszerével,  támogatja  a  minőségkultúra  fejlődését,  s  figyelembe  veszi  a  

hallgatók, a többi érintett, valamint a társadalom igényeit és elvárásait.   

Kecskemét, 2022. szeptember 22.   
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2.  melléklet    

Neumann János Egyetem    

Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola   

Minőségbiztosítási Irányelvei   

A  Neumann  János  Egyetem  Gazdálkodás-  és  Szervezéstudományok   Doktori   Iskola  

minőségbiztosítási  rendszere  a  nemzeti  felsőoktatásról  szóló  2011.  évi  CCIV.  törvényben,  

illetve  a  doktori  iskolákról,  a  doktori  eljárások  rendjéről  és  a  habilitációról  szóló  387/2012.  

(XII. 19.) kormányrendeletben foglaltakon alapul, illeszkedve az intézmény minőségbiztosítási  

rendszerébe.  Eleget  tesz  a  Magyar  Felsőoktatási  Akkreditációs  Bizottság  doktori  

iskolák  akkreditációs  eljárásrendjére  vonatkozó  előírásoknak,  működési  folyamatai 

 a  PDCA  minőségbiztosítási  modell  lépésein  alapulnak,  valamint  az  Európai  

Felsőoktatási  Térségben  alkalmazott  és  elismert  ENQA  (European  Association  for  

Quality  Assurance  in  Higher  Education)  által  kidolgozott   Európai 

 Felsőoktatási  Minőségbiztosítási  Sztenderdek  és  Irányelvek (European Standards 

and Guidelines, ESG 2015) szerint szabályozottak.   

 

A  Neumann  János  Egyetem  Gazdálkodás-  és  Szervezéstudományok  Doktori  Iskola  kiemelt  

feladatának tekinti az alábbi célok elérését:   

  az oktatás és a kutatás közötti szoros kapcsolat kialakításával biztosítjuk, hogy a hallgatók  

az  intézményben  folyó  kutatási  tevékenységekbe  aktívan  bekapcsolódhassanak,  magas  

színvonalú önálló tudományos (PhD) kutatást végezhessenek;   
  az elért új kutatási eredmények tudományos publikációk formájában a legszélesebb hazai  és 

nemzetközi körben kerüljenek közlésre;   

  a  doktori  képzésben  közreműködő  munkatársak  magas   tudományos  színvonalon,  

hallgatóközpontú  szemlélettel,  korszerű  oktatási-kutatási  módszerek  alkalmazásával  

folytassák oktatási, kutatási, témavezetői tevékenységeiket;   

  a  DI  vezetősége  az  EDHT  támogatásával  biztosítja  mindazon  feltételeket,  
amelyek  lehetővé teszik a minőségirányítási rendszer fenntartását és folyamatos fejlesztését;   

  a  DI  valamennyi  hallgatója,  oktatója,  továbbá  a  külső-belső  közreműködő  munkatársak  

számára biztosított legyen a minőségfejlesztési tevékenységekben való rendszeres és aktív  

közreműködés;   

  az oktatás és a kutatás infrastrukturális feltételei folyamatosan korszerűsödjenek;   

  valamennyi érdekelt fél számára biztosított legyen a Minőségpolitika megismerése;   

  az akadémiai integritás és szabadság támogatása, határozott fellépés a visszaélés, csalás,   

plágium ellen; az oktatókat, a nem oktató alkalmazottakat és a hallgatókat érintő minden  

fajta intolerancia és diszkrimináció elleni védelem biztosítása.   
 

A  Minőségbiztosítási  Irányelvekben  foglalt  célok  teljesülését  a  NJE-GSZDI  

vezetősége  évenként önértékelési tevékenység keretében értékeli, majd ez alapján határozza meg 

az előtte  álló időszakra vonatkozó célokat.   

A Neumann János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola elkötelezett  

szándéka,  hogy  neve  garanciát  jelentsen  a  doktori  képzésében  résztvevő  hazai  és  külföldi  

hallgatói számára.   

 

Kecskemét, 2022. szeptember 22.     



 

3.  melléklet    
 

 

OKTATÓI MUNKA HALLGATÓI VÉLEMÉNYEZÉSE   
Felhívjuk a kedves véleményező hallgatók figyelmét arra, hogy a kérdőívet anonim  

módon kezeljük, amely kizárólag a Doktori Iskola minőségbiztosítási rendszerének  része   

Véleményezett oktató neve:  ……………………………………………..   
Oktatott tantárgy:  ……………………………………………..   
Ön az órák hány százalékán volt jelen?   

 0-20%   21-40%   41-60%   61-80%   81-100%   

Az órák hány százaléka volt megtartva?   

 0-20%   21-40%   41-60%   61-80%   81-100%   

Az órák hány százalékát tartotta meg a tantárgyfelelős oktató?   

 0-20%   21-40%   41-60%   61-80%   81-100%   

Kérjük az alábbi kérdéseket, illetve jellemző szempontokat 1-5-ös skálán véleményezzék! (1, ha egyáltalán nem   
jellemző és 5, ha nagyon jellemző az oktatóra, illetve az oktatott tantárgyra. Kérjük a 0-val jelölje meg, ha nem  tudja 

eldönteni, nincs véleménye vagy ha nem releváns a kérdés.)   

Kérdés / Szempont    1  2  3   4   5   0   

1.  Az oktató felkészültsége, szakmai hitelessége, naprakészsége:                      

2.  Milyennek  tartja  az  oktató  magyarázó  készségét,  logikai   

vonalvezetését: figyelem felkeltőek, érdekesek voltak-e az órák?               

3.  Mennyire segítőkész az oktató: milyen a hozzáállása a   

hallgatói kérésekhez?               

4.  A  PhD  képzésben  az  adott  tantárgy  milyen  mértékben  

nyújtott  magasabb  szintű  ismereteket,  mint  a  korábbi  

tanulmányai során abszolvált azonos című vagy hasonló  

tartalmú tantárgy?   

 

 

 

 

 

 

 

8.    Követelmények  teljesíthetősége:  a  szóbeli  vizsgán,  a  

feltett  kérdések  mennyire  voltak  összhangban  a  leadott,  

illetve  megjelölt  tananyaggal?  (Az  oktató  arra  volt-e  

kíváncsi, hogy mit tud a hallgató vagy inkább arra, hogy  mit 

nem tud?)   

 

 
10.  Mennyire hasznosítható a kutató/oktató munkája során az órák   

tananyaga?               

11.  Mennyire volt összhangban a vizsgakövetelmény   

meghatározása, a számonkérés és a kapott érdemjegy?               

12.  Milyen az általános összbenyomása a véleményezett   

tantárgyról?               

13.  Milyen az általános összbenyomása a véleményezett oktatóról?               

 

 

Dátum……………………...   

5.  A tantárgy oktatása során az oktató milyen mértékben tért   

ki az adott tudományterület kutatási jellegzetességeire?               

6.  Milyen mértékben biztosította az oktató a tantárgy   
teljesítéséhez szükséges tananyagot (segédlet, jegyzet   
stb.)?   

7.    Követelmények teljesíthetősége: amennyiben volt írásbeli   
vizsga, a feltett kérdések mennyire voltak összhangban a   
leadott, illetve megjelölt tananyaggal?   

9.  A  szóbeli  vizsga  általános  légköre:  emberi,   

emocionális tényezők.               



 

 

 

TÉMAVEZETŐI MUNKA HALLGATÓI VÉLEMÉNYEZÉSE   

 

Felhívjuk a kedves véleményező hallgatók figyelmét arra, hogy a  

kérdőívet anonim módon kezeljük, amely kizárólag a Neumann  

János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori  

Iskola minőségbiztosítási rendszerének része   

 

Véleményezett témavezető oktató neve:   

1.  A témavezető, akire a kérdőívet kitölti  

□  egyedüli témavezetője   

□  társ témavezetője   

 

2.  A doktori cselekményének melyik fázisában van?  

□  Komplex vizsgát teljesítette   

□  Komplex vizsgát nem teljesítette    

 

 

4.   melléklet   

 

3.  A témavezetőjét azért választotta, mert (több válasz is lehetséges)   

□  a választott kutatási témájának hazai/nemzetközi szinten elismert szakembere  

□  a választott kutatási téma intézményen belül elismert szakembere   

□  emberileg nagyra becsüli   

□  a doktori iskola jelölte ki   

□  egyéb:…   

 

4.  A téma- és témavezető választás jellemzője:  

□  a tervezett témámhoz kerestem témavezetőt   

□  a kiszemelt témavezetőhöz kerestem témát   

□  a téma és témavezető együtt adódott   

 

5.  A  doktori  képzésbe  való  felvételt  megelőzően  mi  

jellemezte kapcsolatát témavezetőjével?   

□  korábban szak és/vagy diplomadolgozati témavezetőm volt, ezért a  

folytatást is közösen terveztük   

□  az ODT felületén keresztül választottam a témámhoz témavezetőt  

□  ajánlás útján kerültem kapcsolatba a témavezetőmmel   

□  a doktori iskola ajánlotta a témavezetőt a témámhoz   

□  egyéb:   

 

6.  Milyen gyakran konzultál témavezetőjével?  

□  hetente egyszer   

□  havonta legalább egyszer   

□  negyedévenként legalább egyszer   

□  félévenként legalább egyszer   

□  félévnél ritkábban   

□  alkalomszerűen   



 

 

7.  Mi jellemzi személyes viszonyát témavezetőjével?  

□  formális, hivatalos jellegű   

□  közvetlen, segítőkész, baráti jellegű   

□  tekintélyt parancsoló, de hasznos   

□  kifejezetten kellemetlen az együttműködés   

□  egyéb:   

 

8.  Mennyire  érzi  hatékonynak  a  témavezetője  

közreműködését a saját előmenetelében?   

□  nagyon sokat segít, támogat és motivál   

□  támogat, de nem követi és kéri számon szigorúan a munkámat  

□  támogat, nagyon szigorúan követi és kéri számon a munkámat  

□  kevésbé támogat   

□  nem támogat   

 

9.  Témavezetőjének hallgatói értékelése   

□  reális, a valós teljesítményemen alapul   

□  túlzó, magasabbra értékel, mint amennyi munkát befektetek   

□  alulértékel, kevesebbre tart, mint amennyi munkát befektetek  

□  nem szokott értékelni   

 

10. A témavezetői visszajelzés   

□  elősegíti  a  további  fejlődésemet,  mert  konkrét  támpontokat  kapok  a   
fejlesztendő  területekhez   

□  csak általános értékelést kapok fejlesztendő területek kijelölése nélkül   

□  nem kapok visszajelzést   

 

 

Mit értékel leginkább pozitívnak a témavezetője munkájában:   
 

 

 

 

 

 

 

Mit értékel leginkább negatívnak a témavezetője munkájában:   
 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük válaszait!   
 

Dátum………………………...  



 

 

 

MINŐSÉGCÉLOK2   

Neumann János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola   

 

 

5.  melléklet   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
 European Standards and Guidelines 2015 (ESG 2015) irányelvek alapján   

 
Minőségcélok   

ESG 2015 1. RÉSZ:    

Az intézményi belső minőségbiztosítás standardjai és irányelvei Feladat Felelős 
Határidő 

 

1.1. Minőségbiztosítási politika   

Az intézmények rendelkezzenek publikus és a stratégiai menedzsment részét  

képező minőségbiztosítási tervvel. Ezt a belső érintettek [azaz a hallgatók,  

az  oktatók  és  a  nem  oktató  személyzet]  dolgozzák  ki  és  valósítsák  meg,  

megfelelő struktúrák és folyamatok révén, a külső érintettek [felhasználók,  

munkaadók, partnerek] bevonásával.   

•  A  NJE-GSZDI Minőségbiztosítási   
Irányelveinek felülvizsgálata.   

NJE-  

GSZDI   

vezető   

 3 évente  

június   

30.   

1.2. A képzési programok kialakítása és jóváhagyása.   

Az  intézmények  rendelkezzenek  folyamatokkal  képzési  programjaik  

kialakítására és jóváhagyására. A képzési programokat úgy kell kialakítani,  

hogy elérjék kitűzött céljaikat, beleértve az elvárt tanulási eredményeket. A  

program révén megszerezhető képesítés legyen világosan meghatározott és  

közölt,  utalással  a  nemzeti  képesítési  keretrendszer  megfelelő  szintjére, s  

ennek révén az Európai Felsőoktatási Térség képesítési keretrendszerére.   

•  Képzési  terv  elemző,  értékelő  

felülvizsgálata.   

•  Tantárgyi  adatlapok  tartalmának  és  
rendelkezésre állásának ellenőrzése.   

•  Témakiírások  ellenőrzése  online  

felületeken (NJE-GSZDI honlap, ODT   

honlap).   

•  Működési Szabályzat megfelelőségének,   

aktualitásának felülvizsgálata.   

NJE-  

GSZDI   

vezető   

NJE-  

GSZDI  

titkár   

évente  

június  

30.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESG 2015 1. RÉSZ:   Minőségcélok   
Az intézményi belső minőségbiztosítás standardjai és   

 

irányelvei   Feladat   Felelős   Határidő       

1.3. Hallgatóközpontú tanulás, tanítás és értékelés   

Az  intézmények  biztosítsák  képzési  programjaik  olyan  

megvalósítását,  amely  aktív  szerepre  ösztönzi  a  hallgatókat  a  

tanulási folyamat létrehozásában. A hallgatók értékelése tükrözze  

ezt a megközelítést.   

•  Hallgatóközpontú órarend kialakítása.   

•  Hallgatói  tanulmányi  eredmények,  értékelése   

tantárgyanként, szemeszterenként.   

•  Hallgatói átsorolások a tanulmányi eredmények   

alapján (önköltséges/állami képzés).  

•  Hallgatói  kérelmek  típusainak,   

teljesítésüknek felülvizsgálata, értékelése.   

•  Lemorzsolódás  megelőzése,  okainak   

vizsgálata.   

 NJE-  

GSZDI   

vezető  

NJE-  

GSZDI  

titkár   

évente   

június 30.   

1.4.  A  hallgatók  felvétele,  előrehaladása,  tanulmányaik  

elismerése és a képesítés odaítélése   

Az  intézmények  következetesen  alkalmazzák  a  teljes  hallgatói  

életciklust  lefedő,  előzetesen  meghatározott  és  közzétett  

szabályzataikat,   például   a   hallgatók   felvétele,   előrehaladása,  

tanulmányaik elismerése és a képesítés odaítélése tekintetében.   

•  Felvételi eredmények értékelése.   

•  A  doktoranduszok  előrehaladásáról  szóló   

témavezetői érékelések elemzése és értékelése.   

•  A  doktoranduszok  tudományos   

teljesítményének átfogó értékelése.   

•  Kreditelismerések  mértékének,  típusainak   

értékelése.   

•  Hallgatói  komplex  vizsga  eredményesség   

értékelése.   

•  Műhelyvita teljesítmények értékelése.   

•  Munkahelyi vita teljesítmények értékelése.   

•  Nyilvános vita teljesítmények értékelése.   

•  Végzési eredményességi mutatók értékelése.   

 NJE-  

GSZDI   

vezető  

NJE-  

GSZDI  

titkár   

évente   

június 30.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESG 2015 1. RÉSZ:   

Az intézményi belső minőségbiztosítás standardjai   
Minőségcélok   

 

Feladat   Felelős   Határidő   és irányelvei   

1.5. Oktatók   

Az  intézmények  biztosítsák,  hogy  oktatóik  megfelelő  

kompetenciával rendelkezzenek. Alkalmazzanak méltányos és  

átlátható eljárásokat oktatóik toborzására és továbbképzésére.   

 

 NJE-  

GSZDI  

vezető  

NJE-  

GSZDI  

titkár   

A NJE-  

GSZDI   

vezetői  

értékelése   

5 évente,  

a többi  

feladat   

esetében  

évente   

június 30.   

1.6. Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások   

Az  intézmények   megfelelő  finanszírozási  forrásokkal  

rendelkezzenek  a  tanulási  és  tanítási  tevékenységekhez,  

valamint   biztosítsanak   adekvát   és   könnyen   hozzáférhető  

tanulástámogató feltételeket és hallgatói szolgáltatásokat.   

• Tudományos  konferenciákon  való  részvétel,  és  

eredményességének értékelése.   

• Hallgatói mobilitási aktivitás értékelése.   

• OMHV teljesítés értékelése.   

• Doktoranduszok  óratartási  munkájának  hallgatói   

véleményezés (OMHV) eredményeinek értékelése.   

• Külső  partnerek,  elégedettségmérése  és  értékelése   

(külsős  bizottsági  tagok  körében  végzett  kérdőíves  

felmérések).   

• Hallgatói  panaszok  típusainak,  kezelésének  
értékelése.   

• Hallgatói  elégedettségmérés  eredményeinek  

értékelése.   

NJE-  

GSZDI  

vezető  

NJE-  

GSZDI  

titkár   

évente  

június  

30.   

NJE-GSZDI  vezetői  kritériumok  ötévenkénti   

felülvizsgálata.   

Törzstagi kritériumok évenkénti felülvizsgálata.   

Témavezetői  megfelelőség,  eredményesség   
értékelése.   

NJE-GSZDI  oktatók  tudományos  teljesítményének   
értékelése.   

Oktatói  munka  és  témavezetői  munka  hallgatói   

véleményezés  felmérés  eredményének  értékelése,   

visszacsatolása oktatókhoz, témavezetőkhöz.   

NJE-GSZDI  oktatók  elégedettségének  mérése  és   

értékelése.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESG 2015 1. RÉSZ:   Minőségcélok   
Az intézményi belső minőségbiztosítás standardjai és   

 

                                  Feladat   Felelős   Határidő   irányelvei      

1.7. Információkezelés   

Az  intézmények  gyűjtsenek,  elemezzenek  és  használjanak  

releváns  információkat  képzési  programjaik   és  egyéb  

tevékenységeik irányítására.   

•  Az  ESG  1.2-1.9  pontokban  meghatározott  

tevékenységek  és  azok  eredményeinek  

dokumentált kezelése és nyilvántartása.   

 
évente  

június  

30.   

1.8. Nyilvános információk   

Az  intézmények  tegyenek  közzé  világos,  pontos,  

objektív,  naprakész  és  könnyen  hozzáférhető 

 információkat  tevékenységükről, benne képzési 

programjaikról.   

•  A  doktori  iskola  honlap  és  az  ODT  felület  

naprakész  állapotának  biztosítása  és  az  

adattartalmak ellenőrzése.   

 NJE-GSZDI  

vezető     

 NJE-GSZDI  

titkár   

évente.  

június  

30.   

1.9. A képzési programok folyamatos figyelemmel kísérése és  

rendszeres értékelése   

Az intézmények folyamatosan kísérjék figyelemmel és rendszeres  

időközönként  tekintsék  át  képzési  programjaikat,  biztosítandó,  

hogy  azok  elérjék  kitűzött  céljaikat,  illetve  megfeleljenek  

a  hallgatók  és  a  társadalom  igényeinek.  Ezen 

 értékelések  eredményezzék  a  programok  

folyamatos  javulását.  Az  ennek  folytán tervezett vagy megtett 

intézkedéseket minden érdekelt felé  közölni kell.   

•  Képzési terv elemző, értékelő felülvizsgálata.  

•  Tantárgyi adatlapok tartalmának és   

rendelkezésre állásának ellenőrzése.   

•  Témakiírások ellenőrzése online felületeken   

(NJE-GSZDI honlap, ODT honlap).  

•  Működési  Szabályzat  

 megfelelőségének, aktualitásának  

felülvizsgálata.   

 NJE-GSZDI  

vezető    

 NJE-GSZDI   

titkár   
évente   

1.10. Rendszeres külső minőségbiztosítás   

Az  intézményeket  rendszeres  időközönként  külső  

minőségbiztosítás alá kell vetni az ESG szerint.   

•   A  MAB  akkreditációs   határozatában  

foglaltak   szerinti   időközönkénti  

akkreditációs   eljárás  kezdeményezése  a  

MAB-nál.   

 NJE-GSZDI  

vezető    

 NJE-GSZDI  

titkár   

A MAB  

szabályzat  

alapján.   

 NJE-GSZDI   

vezető     

 NJE-GSZDI   

titkár   

június 30.   



 

6. melléklet   

A minőségbiztosítás indikátorrendszere   

Az  egyes  indikátorok  követik  a  doktori  képzés  folyamatát,  s  a  képzés  során  kapcsolódnak  a   
hallgatók, az oktatók és a DI tevékenységéhez, szakaszaihoz   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A doktori képzés   

folyamata   
A teljesítmény   Mérhető indikátorok   

I.  Képzési szakasz   

  

 -  Az időben sikeresen teljesített tárgyak  

aránya   

-  Az oktató(k) értékelése a tantárgyat  

hallgatókról   

Az oktatói teljesítmény   -  Lásd az oktatói munka hallgatói  

véleményezése c. kérdőív   

   

A publikációs  

teljesítmény   

 

 -  A PhD hallgatók éves   

beszámolóinak értékelése   

-  a témavezetők értékelése   

-  az éves prezentáción résztvevők   

értékelése   

III. Komplex vizsga   Komplex vizsga   - A komplex vizsga minősítése, a   

bizottság értékelése   

IV. A dolgozat   A dolgozat   

 

V.  A dolgozat  

értékelése   

A dolgozat végső  

értékelése   

 

VI. A NJE-GSZDI    

munkája   
A NJE-GSZDI   

-  Hallgatói értékelés   

-  Önértékelés elkészült   

-  Hallgatói lemorzsolódás   

-  Az oktatók értékelése évente   

megtörtént   

-  A szükséges értesítések időbeni   

küldése   

-  A tájékoztató dokumentumok,   

szabályzatok hozzáférése, szükség  

szerinti aktualizálása   

 

 

 

A kötelező tantárgyak   

időbeni teljesítése   

Az időben sikeresen teljesített tárgyak   

aránya   
Az oktató(k) értékelése a hallgatókról   

A szabadon választott   

tárgyak teljesítése   

A témavezetői   

értékelés   

-  a PhD hallgató(k) munkájának   

értékelése   

II.  Tudományos   

tevékenység   

a publikációs követelmény időbeli   

teljesítése   
túlteljesítés, teljesítés, nem teljesítés   

A kutatás   

előrehaladása   

A témavezetők értékelése a PhD   

hallgatóról   
A PhD hallgatók értékelése a   
témavezetővel való együttműködésről   

készítésének folyamata   

A nyilvános vita bizottsági értékelése   
A vitán résztvevő minősítettek aránya   

teljesítménye   
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Introduction 
 

The Council of the Doctoral School of Management and Business Administration of the John von 

Neumann University (JNU-DSMBA), bearing in mind the importance of quality management in the 

effective operation of the university, places great emphasis on the establishment, operation and 

continuous improvement of the quality management system in the field of doctoral education.  In 

developing this system, the quality management system of the JNU-DSMBA is based on the 

provisions of Act CCIV of 2011 on National Higher Education and Government Decree 387/2012 

(XII. 19.) on doctoral schools, the order of doctoral procedures and habilitation.   

 

It follows the requirements of the Hungarian Accreditation Committee for Higher Education on the 

accreditation procedures for doctoral schools, the principles of modern quality assurance, especially 

the European Standards and Guidelines for Quality Assurance in Higher Education (ESG 2015) 

based on the PDCA
1
 principle, developed by the ministers of the European Higher Education Area 

in coordination with ENQA (European Association for Quality Assurance in Higher Education)  

 

The Quality Assurance Plan of the JNU-DSMBA aims to ensure that the quality of the doctoral 

school is stable and of a high standard, guaranteeing the principles, methods and tools that provide 

the necessary assurance that the performance of doctoral students and doctoral candidates reaches 

the scientific standards of those who have obtained degrees in leading international workshops in 

the relevant discipline.    

 

The JNU-DSMBA considers it important to train a new generation of management trainers and 

management researchers in the field of management and business administration sciences, and to 

prepare them to solve the tasks and problems of the knowledge society with outstanding quality, 

thus contributing to new scientific results and the development of scientific fields. The quality 

assurance principles of the JNU-DSMBA are also in line with the quality assurance expectations of 

the Institutional Development Plan of the John von Neumann University.   

 

1. General quality assurance criteria 
 

The JNU-DSMBA ensures the fulfilment, monitoring and continuous improvement of the quality 

assurance criteria of the activities of the Doctoral School, taking into account the quality assurance 

standards of the Institutional Development Plan of the John von Neumann University. The 

flowchart of the training and quality assurance activities of the JNU-DSMBA is presented in Annex 

1. 

 

The operational quality assurance activities of the JNU-DSMBA are organised, coordinated and 

supervised by the Secretary of the Doctoral School, who, together with the heads of the discipline, 

is responsible for communicating the quality assurance plan to all internal and external 

stakeholders, setting annual quality objectives, monitoring the achievement of the quality 

objectives, and ensuring the feedback of the assessment results into the operational processes for 

continuous improvement. The head of the JNU-DSMBA reports annually to the UDHC (University 

Doctoral and Habilitation Council) on the functioning of the quality system of the doctoral school, 

the implementation of the quality policy and quality objectives, and the results of the improvements  

 

The quality assurance of the doctoral school covers two main areas. On the one hand, it monitors 

the doctoral school's training on an ongoing basis, and on the other hand, it monitors the fulfilment 

of quality assurance expectations related to the doctoral degree awarding process, following and 

complying with the ESG 2015 guidelines as follows.    

 

  

                                                      
1
 PDCA: Plan-Do-Check-Action 
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1.1.  Quality assurance policy 
 

The JNU-DSMBA ensures that it has a public quality policy (Annex 2), entitled "Quality Assurance 

Policy", which involves both internal stakeholders (students, teachers and non-teaching staff) and 

external stakeholders (users, employers, partners) in its development and implementation. The 

quality policy reflects the close link between research and learning and teaching. The quality policy 

is part of the institutional quality culture, has formal status and is a publicly accessible document  
 

The quality assurance plan of the JNU-DSMBA is prepared by the Doctoral School Council (DSC) 

and submitted to the UDHC for its opinion, and after approval, it is submitted to the Senate for 

approval.  The Quality Assurance Plan shall be made available by the JNU-DSMBA to all 

interested parties on its website and in the usual ways and places in the institution.  

 

1.2. A Design and approval, continuous monitoring and regular evaluation of training 

programmes   
 

The JNU-DSMBA has well-established and applied processes for the design and approval of its 

training programmes. The primary objective in designing training programmes is to ensure that 

PhD students are capable of carrying out high-quality scientific work.  To this end, they acquire the 

ability to design and conduct primary and secondary research and to analyse and synthesise the 

literature.  They are also expected to acquire and use scientific methodology and its application in 

their research work. These skills and competences must be demonstrated by the preparation and 

defence of the doctoral thesis. To assist in the acquisition of these skills, the annually revised 

curriculum and subject descriptions set out in the JNU-DSMBA Training Plan clearly state the 

expected learning outcomes.  The development and annual review of the curriculum takes into 

account the opinions and feedback not only of the teaching staff but also of external stakeholders 

(labour market actors, research institutes, partner institutions, etc.). Student feedback will be 

collected and processed by the JNU-DSMBA in a planned way - through questionnaire surveys 

(Annexes 3 and 4).    

 

A primary consideration in the development of the curriculum is to ensure that the course offerings 

are designed to ensure the smooth progression of students and that the expected student load is 

clearly expressed in credits. The Training Plan is approved by the Council of the Doctoral School. 

The Training Plan is published on the JNU-DSMBA website. Research topics are also closely 

linked to the fulfilment of the PhD activity and are announced by the JNU-DSMBA according to a 

standardised procedure. They are announced in January each year. Information on the development 

and approval, continuous monitoring and regular evaluation of the JNU-DSMBA training 

programme and research topics is provided in Annex 1.  
 

1.3. Student-centred learning, teaching and assessment 
 

The design and delivery of JNU-DSMBA's training programmes focus on the conditions for 

implementing student-centred learning, teaching and assessment. In doing so, the JNU-DSMBA 

takes into account the diverse needs and requirements of students.  It provides them with flexible 

learning pathways to encourage them to undertake independent work towards individual research. It 

encourages autonomous learner self-awareness, while ensuring appropriate tutorial guidance and 

support.  Uses a variety of teaching methods wherever possible, is flexible in the use of multiple 

pedagogies and regularly evaluates and refines them.  Has appropriate procedures for dealing with 

student complaints and strives to develop a student-centered timetable. With regard to the 

assessment of studies, the JNU-DSMBA ensures that teachers use a variety of examination methods 

wherever possible.  The evaluation criteria and methods will be made public in advance.  The 

assessment should objectively reflect the extent to which the student has mastered the tasks set.   

The JNU-DSMBA shall, as far as possible, endeavour to have more than one examiner 

conducting the assessment; to apply the assessment consistently and fairly to each student in 

accordance with the pre-set procedure and to provide the student with an opportunity to appeal.   
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1.4. Admission, progression, recognition of studies and award of qualifications 

 

The JNU-DSMBA consistently applies a set of pre-defined and published procedures covering the 

entire student lifecycle for the admission, progression, recognition and award of qualifications.   

 

The Council of the Doctoral School continuously assesses the progress of PhD students in their 

doctoral studies and the performance of the supervisor. At the end of the academic year, the 

supervisor will provide a written report on the PhD student's annual performance and research 

progress.  Credit is given for the publication activity completed and for the research work required 

for the thesis. The subject supervisor sends the student's partial report on his/her academic 

performance in electronic form to the JNU-DSMBA, where the student's reports are evaluated and 

archived.  The Council of the Doctoral School receives electronic feedback on the results of the 

evaluation and any necessary suggestions for improvement from both the student and the subject 

leader. Depending on the results of the periodic evaluation, the Council of the Doctoral School will, 

if necessary, propose a change in the subject leader or the reclassification of the state-funded/state 

scholarship doctoral student to a fee-based/self-financed programme. 

 

The doctoral student reports on the results of his/her work at an annual public workshop in the 

spring semester. This is attended by other doctoral students, subject leaders, programme leaders and 

members of the Council of the Doctoral School.  The function of the conference is to assess the 

progress of the student.   

 

The Council of the Doctoral School places particular emphasis on monitoring the academic 

performance of PhD students in order to initiate the degree procedure.  Successful completion of 

the complex examination is a prerequisite for the initiation of the degree procedure.  Students can 

demonstrate their research performance through their publication activities, which are primarily 

managed by their supervisors.  The publication requirements are summarised in the DS's 

Organisational and Operational Regulations (OOR).  The Council of the Doctoral School and the 

UDHC also monitor compliance with these requirements at the time of the application for the 

degree and the appointment of the public debate committee. The application and its annexes must 

be submitted to the Doctoral School before the award procedure can be launched. On the basis of 

the application, the Council of the Doctoral School will decide whether to accept the application.  

As part of the decision, students will receive the relevant documents describing the qualifications 

they have obtained, including the learning outcomes achieved and the context, level, content and 

status of the studies pursued and successfully completed.  

 

1.5. Educators   
 

The JNU-DSMBA places particular emphasis on ensuring that lecturers and subject leaders are 

competent.  The competences of JNU-DSMBA trainers and subject leaders are checked and 

reviewed annually by the Council of the Doctoral School.  The JNU-DSMBA shall be staffed by 

lecturers and researchers with at least the title of Associate Professor or equivalent academic 

qualifications, who are considered by the Council of the Doctoral School to be suitable for 

teaching, research and subject leadership in the JNU-DSMBA for the period in question.   

 

A JNU-DSMBA lecturer may also be a full-time employee or external lecturer of a research 

institution, university, company or other institution in Hungary or abroad that has signed a written 

cooperation agreement with the JNU-DSMBA for the implementation of the objectives of the 

doctoral programme. The lecturers of the Doctoral School are listed in the National Doctoral 

Council database of the school, but if a lecturer or subject leader is involved in more than one 

doctoral school, he/she must declare on the National Doctoral Council form the percentage of 

his/her membership in each doctoral school.   
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In order to monitor the quality of the teaching activities and the work of the subject leaders at the 

JNU-DSMBA, every academic year a paper-based questionnaire survey is carried out to collect 

student opinions on the work of the teachers and subject leaders, in order to improve the quality of 

teaching at the JNU-DSMBA and the efficiency of the training (Annexes 3 and 4). The evaluation 

of the work of the teachers contributes to the identification of errors and the elimination of 

shortcomings. The right to evaluate and comment on the work of the tutors is reserved to the 

doctoral student in training who is a student of the JNU-DSMBA, and the right to comment is 

reserved to the tutor in charge of the subject at the JNU-DSMBA. The evaluation of doctoral 

students in training who are students of the JNU-DSMBA gives an objective picture of the quality 

and standard of the teaching at the JNU-DSMBA. The anonymity of the reviewer is guaranteed in 

the review process.  The reviewer will not be penalised in any way for his/her teaching 

qualification, guaranteed by the head of the JNU-DSMBA. The student review of the teaching work 

is covered: 

a) the level and quality of education;   

b) the curriculum taught;   

c) the scientific methods of teaching;   

d) the material and technical conditions of teaching;   

e) the relationship between teachers and students;   

(f) other aspects determining the quality of teaching.   

 

The questionnaires are processed by the student representative of the JNU-DSMBA under the 

coordination of the JNU-DSMBA Secretary, who forwards the results to the JNU-DSMBA Head. 

The Head of the JNU-DSMBA will feed back the results of the evaluation to the lecturers and 

initiate action as necessary. All subject supervisors who have been assessed have the right to 

consult the aggregated results of the assessment for their subject with the Head of the JNU-

DSMBA. 

The Doctoral School of Management and Business Administration at John von Neumann 

University takes into account the following principles: 

a) The principle of professional control and quality orientation: the control of international 

and national scientific public opinion should be enforced throughout the whole process of 

doctoral training and degree acquisition.   

b) The principle of benchmarking: quality management should continuously monitor the 

doctoral training and the academic performance of doctoral students in leading foreign and 

domestic workshops of similar profile.   

c) The principle of publicity: the main stages of the quality assurance system are widely 

publicised to the professional and scientific community, i.e. the doctoral training   

The public should be given access to the whole process of doctoral training and degree 

acquisition (opposing opinions are posted on the JNU-DSMBA website prior to the public 

debate).  All events in the process of obtaining the degree are published on the JNU-

DSMBA website (dates of the complex examination, the workplace debate and the public 

debate). The theses and dissertation booklets submitted for public debate and the opponent's 

opinions are also available on the JNU-DSMBA website. The dates of the public debates 

will be announced on the National Doctoral Council website and the theses and dissertations 

of the graduates will be uploaded.   

d) The principle of taking into account scientific ethical requirements: the quality 

management system should be designed and operated in accordance with the Committee of 

the Scientific Committee of the Academy of Sciences.   

e)  The feedback principle: the stakeholders of the JNU-DSMBA, i.e. the lecturers, 

supervisors and members of the various bodies of the doctoral school, receive continuous 

feedback on the quality of their activities and have the opportunity to give feedback on their 

experiences.  

f) The principle of quality orientation: the development and operation of the quality 

management system should achieve a continuous increase in the level of expectation of 

teachers and students towards their environment and themselves, and the fact that humility 
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towards science becomes an integral part of their values, creativity and initiative become a 

basis of their thinking.   

g) The principle of protection of intellectual property: doctoral training is fully in line with 

the legislation of the European Union and Hungary on the protection of intellectual 

property.   

h) Principle of individual responsibility: doctoral training is clearly transparent as to who is 

responsible for what and who is accountable for what.   

i) Principle of documentation of processes: all decision points related to doctoral training and 

degree-awarding are documented, while the Doctoral School aims to minimise the 

administrative burden on the trainers and researchers involved in the training and degree-

awarding processes by operating a quality management system.   

j) The principle of efficiency: doctoral training should also strive for cost-effectiveness, 

which implies continuous monitoring of costs and analysis of the cost/benefit ratio and its 

improvement where necessary.   

(k) The principle of practical applicability: in all cases, consideration should be given to 

whether the choice of topics for doctoral theses and the results of related research help to 

answer socio-economic questions.   

Any questions of scientific ethics that may arise should be dealt with in accordance with the rules 

of procedure of the Ethics Committee of the John von Neumann University.  

 

1.6. Learning support and student services 

 

The JNU-DSMBA has adequate funding sources for learning and teaching activities and provides 

adequate and easily accessible learning support conditions and student services for its students.   

The JNU-DSMBA continuously strives to offer a variety of state-of-the-art support for learning in 

order to ensure that the student's learning experience is a successful one.  These are partly 

infrastructural services ranging from the library to study facilities and IT systems, and partly human 

services ranging from tutors, advisors and study administration to other support professionals. The 

skills of support and administrative staff are essential for the delivery of services, and the 

JNU_DSMBA pays particular attention to employing staff with appropriate qualifications and 

language skills.   

 

The JNU-DSMBA promotes international student mobility and offers various scholarships, 

conference participation and publication opportunities for its students, which are communicated 

through the various internal communication channels used by the institution (email, intranet, 

website, bulletin board, etc.).   

 

Every November, the JNU-DSMBA organises an International Scientific Conference in Hungarian 

and English on the occasion of the Science Day. Students are encouraged to give presentations on 

their scientific achievements in their research topic at the conference.  The most outstanding 

presentations are published in a national or international scientific journal.   

 

The handling of student applications and complaints is also provided for students, in accordance 

with the University's Doctoral Regulations and the Student Requirements System (HRS).  Any 

questions of academic ethics should be dealt with in accordance with the rules of procedure of the 

Ethics Committee of the John von Neumann University. The JNU-DSMBA provides support 

activities and its facilities to its students under the conditions and conditions provided by the 

University's infrastructure.  
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1.7. Information management   

 

JNU-DSMBA regularly collects, analyses and evaluates relevant information to guide its training 

programmes and other activities. The specific targets related to each ESG criterion are summarised 

in Annex 5, Quality Targets, which also serve as a source of information on indicators that can be 

used to assess the performance of the JNU-DSMBA.   

 

Reliable data are needed for evidence-based decision making and to monitor the effectiveness of 

individual processes and make the necessary interventions. Effective processes for collecting and 

analysing information on programmes and other activities are part of the internal quality assurance 

system and are the sources of information for:   

 basic performance indicators;   

 the composition of students;   

 student progress, achievement and drop-out rates;   

 student satisfaction with training programmes and teachers;   

 the availability of learning support and student counselling;   

 career paths/career trajectories of graduating PhD students;   

 tutor satisfaction;   

 satisfaction of non-teaching staff;   

 external partner reviews, satisfaction.   

 

The JNU-DSMBA uses different methods to collect and process the data as described in the 

previous chapters. Data collection will involve students, teachers and non-teaching staff.  The 

management, analysis and feedback of the available data to the appropriate points in the operational 

processes is the responsibility and competence of the Doctoral School manager, supported by the 

Quality Assurance Indicator System (Annex 6).  

 

1.8. Public information 
The availability of information on the activities of the JNU-DSMBA is important for prospective, 

current and graduating students, stakeholders and the general public. To this end, the DI provides 

information on its activities, training programmes, admission requirements, expected learning 

outcomes, qualifications, teaching, learning and assessment procedures, success rates.  The JNU-

DSMBA ensures the publication of clear, accurate, objective, up-to-date and easily accessible 

information and JNU-DSMBA documents, mainly through its website.  In addition, the National 

Doctoral Council also publishes the information it requires on its public platform, doktori.hu.   

 

In summary, the quality management system of the Doctoral School of Management and Business 

Administration at the John von Neumann University of Economics and Management is aligned 

with the quality management system of the John von Neumann University, supports the 

development of a quality culture and takes into account the needs and expectations of students, 

other stakeholders and society.   

 
Kecskemét, 22 September 2022.   

 

ANNEXES:   

 

 

Annex 1: Flowchart of the JNU-DSMBA training and quality assurance activities   

Annex 2: Quality Assurance Guidelines   

Annex 3: Student review of teaching work   

Annex 4: Student review of thesis supervisor work   

Annex 5: Quality objectives   

Annex 6: Quality assurance indicator system   
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Flowchart of the JNU-DSMBA training and quality assurance activities                         Annex 1 
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8.  

Preliminary (first, workplace) 

defence Document analysis,   

protocol analysis;   

seeking the opinion of 

committee members   

Inviting members of the 

Committee to the public 

hearing   

- Written opinion of 

the evaluators   

- Minutes of the 

workplace discussion   

9.  

Finalisation of the dissertation 

based on the preliminary defence 

- Dissertation 

- Thesis 

- Upload to National 

Doctoral Council 

system 

10.  

Public debate 

- Written opinion of 

the ssessors  

- Minutes of the 

examination 

Document analysis,   

protocol analysis;   

seeking the opinion of 

committee members   

11.  

Awarding a degree 

- DSC proposal    

- UDHC minutes   

- Diploma 

- Report to Education 

Office 

12.  

Doctoral ALUMNI - ALUMNI 

questionnaire 
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Annex 2. 

John von Neumann University 

Doctoral School of Management and Business Administration 

Quality Assurance Guidelines 
 

The quality assurance system of the Doctoral School of Management and Business Administration Sciences 

of the John von Neumann University is based on the provisions of Act CCIV of 2011 on National Higher 

Education and Government Decree 387/2012 (XII. 19.) on doctoral schools, the order of doctoral procedures 

and habilitation, and is integrated into the quality assurance system of the institution.  It meets the 

requirements of the Hungarian Accreditation Committee for Higher Education's accreditation procedures for 

doctoral schools, its operational processes are based on the steps of the PDCA quality assurance model and 

are regulated according to the European Standards and Guidelines for Quality Assurance in Higher 

Education (ESG 2015) developed by the European Association for Quality Assurance in Higher Education 

(ENQA).   

 

The Doctoral School of Management and Business Administration at John von Neumann University 

considers the following goals to be its priority:  

‐ to ensure that students can actively participate in the research activities of the institution and conduct 

high quality independent scientific (PhD) research by establishing a close link between education 

and research;   

‐ new research results are disseminated to the widest possible national and international audience in 

the form of scientific publications;   

‐ staff involved in doctoral training should continue their teaching, research and subject management 

activities to a high scientific standard, with a student-centred approach and using modern teaching 

and research methods;   

‐ the management of the Doctoral School, with the support of the EDHT, provides all the conditions 

necessary for the maintenance and continuous development of the quality management system;   

‐ regular and active participation in quality development activities is ensured for all students, lecturers 

and external/internal collaborators of the Doctoral School;   

‐ the infrastructural conditions for teaching and research are continuously upgraded;   

‐ all stakeholders are made aware of the Quality Policy;   

‐ support academic integrity and freedom; take strong action against abuse and fraud,   

‐ plagiarism; ensuring protection against all forms of intolerance and discrimination affecting teaching 

staff, non-teaching staff and students.   

 

The achievement of the objectives of the Quality Assurance Guidelines is assessed annually by the JNU-

DSMBA management in the framework of a self-evaluation activity, and on this basis the objectives for the 

period ahead are set.   

The Doctoral School of Management and Business Administration of the John von Neumann 

University is committed to providing a name guarantee for its national and international students 

participating in its doctoral programmes.   

 

Kecskemét, 22 September 2022    
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Annex 3.   

 

 

STUDENT REVIEW OF TEACHING WORK   

We advise the honoured reviewer that the questionnaire is handled anonymously, which only 

constitutes part of the quality assurance policy of the Doctoral School 
 

Name of the reviewed lecturer:  ……………………………………………..   

Subject:  ……………………………………………..   

What percentage of lessons were you present?   

 0-20%  21-40%  41-60%  61-80%  81-100% 

What percentage of the lessons were held?   

 0-20%  21-40%  41-60%  61-80%  81-100% 

What percentage of the lessons were held by the lecturer responsible for the subject?   

 0-20%  21-40%  41-60%  61-80%  81-100% 

 

Please rate the following questions or characteristic aspects on a scale of 1 to 5 (1 if not at all)   

characteristic and 5 if very characteristic of the teacher or the subject taught. Please indicate with 0 

if you cannot decide, if you have no opinion or if the question is not relevant.)   

 

Question / Aspect  1 2 3 4 5 0 

1. The instructor's preparation, professional credibility and 

up-to-dateness: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2. How would you rate the teacher's explanatory skills, 

logical  were the lessons interesting and interesting? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. How helpful is the instructor: what is his/her attitude 

towards student requests? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. To what extent did the subject of the PhD course 

provide a higher level of knowledge than the subject of 

the same or similar title or content that you had 

previously studied? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. In teaching the subject, to what extent did the teacher 

outline the research characteristics of the discipline?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6.  To what extent did the teacher provide the subject the 

necessary teaching material (handouts, notes, etc.)  ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7. Requirements to be met: if there was a written exam, 

how well were the questions asked consistent with the  

material given or marked? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Meet the requirements: in the oral examination, to what 

extent were the questions asked in line with the material 

given or indicated?  (Was the instructor interested in 

what the student knew or rather what the student did not 

know?) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. General atmosphere of the oral test: human,  emotional 

factors 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10. How useful are the lessons in the work of the 

researcher/teacher’s  lessons? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
11. How consistent was the examination requirement the 

definition of the test, the assessment and the marks 

awarded? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. What is the overall impression of the reviewed subject?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. What is your overall impression of the instructor 

reviewed? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Date…………………….............. 
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Annex 4. 

 

STUDENT COMMENTS ON THE WORK OF THE SUPERVISOR 

 

Please note that the questionnaire will be handled anonymously and is part of the quality assurance 

system of the Doctoral School of Management and Business Administration at the John von Neumann 

University   

 

Name of the supervisor:   

1. The subject leader for whom the questionnaire is completed  

□ sole subject leader   

□ sole subject leader □ co-subject leader   

 

2. At what stage of your doctoral thesis?  

□ You have passed a complex examination   

□ You have not passed the complex examination    

  

3. You have chosen your supervisor because (multiple answers are possible)   

□ a nationally/internationally recognised expert in the chosen research topic 

□ a recognised expert in the chosen research topic within the institution   

□ held in high human esteem   

□ nominated by the doctoral school   

□ other:...   

 

4. Characteristics of the choice of topic and supervisor: 

□ I was looking for a supervisor for my planned topic   

□ I was looking for a topic for the selected topic leader   

□ the topic and topic leader were chosen together   

 

5. Prior to enrolment in doctoral studies, we characterised your relationship with your 

supervisor?   
□ I had previously had a thesis and/or dissertation supervisor, so we planned the continuation 

together   

□ I chose a supervisor for my topic through the ODT platform  

□ I came into contact with my supervisor through a recommendation   

□ the doctoral school recommended the supervisor for my topic   

□ other:   

 

6. How often do you consult your supervisor?  

 □ once a week   

□ at least once a month   

□ at least once per quarter   

□ at least once per semester   

□ less often than once a semester   

□ occasionally     

 

7. What characterises your personal relationship with your supervisor?   

□ formal, official   

□ direct, helpful, friendly   

□ authoritative, but helpful   

□ very unpleasant to work with   

□ other:   
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8. How effective do you feel your supervisor is How effective is the contribution of your 

supervisor to your own career?   
□ very helpful, supportive and motivating   

□ supports me, but does not follow my work closely and holds me accountable □ supports me, 

follows my work very closely and holds me accountable □ supports me less   

□ does not support me   

 

9. Student evaluation of his/her supervisor   

□ realistic, based on my actual performance   

□ exaggerated, evaluates me higher than the work I put in   

□ underestimates me, thinks less of me than the work I put in  

□ does not usually evaluate me   

 

10. Feedback from the subject leader   

□ helps my further development, because it gives me concrete support for my work   

areas for improvement   

□ I only get a general assessment without specifying areas for improvement   

□ I do not receive feedback   

 

 

What do you consider most positive about your supervisor's work: 

 

 

 

 

 

 

 

What do you consider to be the most negative aspects of your topic leader's work: 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for your answers!   

 

 

 

Date...................................................
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Annex 5. 

QUALITY GOALS
2 

Doctoral School of Management and Business Administration at John von Neumann University 
 

 

 

 

 

 

2 According to European Standards and Guidelines 2015 (ESG 2015)  

ESG 2015 PART 1: 

The internal quality assurance directives and standards of the 

institution 

Quality objectives 

 

Posted on 
Responsible 

person 
Due date 

1.1. Quality assurance policy 

Institutions should have a public quality assurance plan that is part of their strategic 

management. It should be developed and implemented by internal stakeholders [i.e. 

students, teachers and non-teaching staff], through appropriate structures and 

processes, with the involvement of external stakeholders [users, employers, 

partners]. 

- Review of the JNU-DSMBA Quality 

Assurance Guidelines. 

JNU-

DSBMA  

Head 

30 June 

each year 

 

1.2.  Design and approval of training programmes  

Institutions should have processes in place for the development and approval of their 

training programmes. Training programmes should be designed to achieve their 

stated objectives, including the expected learning outcomes. The qualification to be 

obtained through the programme should be clearly defined and communicated, with 

reference to the appropriate level of the national qualifications framework and, 

through this, to the qualifications framework of the European Higher Education 

Area.   

- Analytical, evaluative review of the training 

plan.   

- Checking the content and availability of 

subject fiches.   

- Checking of subject descriptions on online 

platforms ( JNU-DSMBA website, ODT 

website). 

- Checking the compliance of the Code of 

Conduct, updating of the Rules of Procedure.    

JNU-

DSMBA 

Head    

JNU-

DSMBA 

Secretary 

30 June 

each year 
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ESG 2015 PART 1: 

The internal quality assurance directives and standards of the 

institution 

Quality objectives 

 

Posted on 
Responsible 

person erson 
Due date 

1.3. Student-centred learning, teaching and assessment  

Institutions should ensure that their training programmes are delivered in a 

way that encourages students to play an active role in the learning process. 

Student assessment should reflect this approach. 

- Develop a student-centred timetable.   

- Student learning outcomes, assessment per subject, 

per semester.  

- Student reclassifications of learning outcomes student 

grades based on student outcomes (self-financed/ public),   

- Review and evaluation of types of applications and 

their fulfilment.   

- Prevention of drop - outs, causes of drop-outs 

investigation of causes.   

JNU-DSMBA 

Head    

JNU-DSMBA 

Secretary 

30 June 

each year. 

1.4. Admission, progression, recognition of studies and award of 

qualifications 

Institutions shall consistently apply their pre-defined and published 

policies covering the whole student lifecycle, for example on admission, 

progression, recognition and award of qualifications.   

- Evaluation of admission results.   

- Progress reports on the progress of doctoral students 

of the progress of doctoral students.   

- Evaluation of the scientific performance of doctoral 

candidates. 

- Assessment of the extent and types of credit 

recognition   

types of credits. 

- Student complex examination performance 

assessment of student's performance. 

- Evaluation of workshop performance. 

- Workplace discussion performance assessment. 

- Public debate performance assessment. 

- Evaluation of final performance indicators.   

JNU-DSMBA 

Head    

JNU-DSMBA 

Secretary 

30 June 

each year.   
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ESG 2015 PART 1: 

The internal quality assurance directives and standards of 

the institution 

Quality objectives 

 

Posted on 
Responsible 

person 
Due date 

1.5. Educators 

Institutions should ensure that their trainers are competent. Apply fair 

and transparent procedures for the recruitment and training of their 

trainers.   

- JNU-DSMBA leadership criteria every five years review 

every five years.   

- Annual review of staff criteria.   

- Subject leader adequacy, effectiveness assessment. Heda 

- Assessment of academic performance of JNU-DSMBA 

faculty members evaluation of academic performance of JNU-

DSMBA 

- Teaching and supervision of students evaluation of the 

results of the survey, feedback to tutors, subject leaders. 

- Measurement of satisfaction of JNU-DSMBA lecturers and 

evaluation.   

JNU-

DSMBA 

Head 

JNU-

DSMBA 

Secretary 

The JNU-

DSMBA 

management 

evaluation. 

Every 5 

years, other 

tasks 

annually for 

all other tasks 

30 June 

1.6. Learning support and student services 

Institutions should have adequate sources of funding for learning and 

teaching activities and provide adequate and easily accessible learning 

support facilities and student services.   

- Participation in scientific conferences and evaluation of 

their effectiveness.   

- Evaluation of student mobility activities.   

- Evaluation of OMHV performance.   

- Assessment of the student's work in doctoral studies 

evaluation of the results of the student evaluation (OMHV).   

- External partners, satisfaction measurement and evaluation   

(questionnaire surveys of external committee members).   

- Evaluation of types and handling of student complaints.   

- Evaluation of student satisfaction survey results.   

JNU-

DSMBA 

Head    

JNU-

DSMBA 

Secretary  

30. June  

each year   
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ESG 2015 PART 1: 

The internal quality assurance directives and standards of 

the institution 

Quality objectives 

 

Posted on 
Responsible 

person 
Due date 

1.7. Information management   
Institutions should collect, analyse and use relevant information to 

manage their training programmes and other activities. 

 Documented management and recording of activities 

and their results as defined in ESG 1.2-1.9. 

JNU-DSMBA   

Head 

JNU-DSMBA   

Secretary   

30 June 

each year. 

1.8. Public information   

Institutions should publish clear, accurate, objective, up-to-date and 

easily accessible information about their activities, including their 

training programmes.  

The doctoral school website and the ODT interface 

and to check the content of the data. 

JNU-DSMBA   

Head 

JNU-DSMBA   

Secretary 

30 June 

each year. 

1.9. Continuous monitoring and regular evaluation of training 

programmes 

Institutions should continuously monitor and periodically review their 

training programmes to ensure that they achieve their objectives and 

meet the needs of students and society.  These evaluations should lead to 

continuous improvement of the programmes.  Any measures planned or 

taken as a result should be communicated to all stakeholders.   

- Analytical, evaluative review of the training plan. 

- Review of the content and and availability.   

- Checking subject descriptions on online platforms 

(NJE-GSZDI website, ODT website).  

 - Operational Rules  

 Checking the adequacy and currency of the Rules of 

Procedure.   

JNU-DSMBA   

Head 

JNU-DSMBA   

Secretary 

 

30 June 

each year. 

1.10. Regular external quality assurance   

Institutions should be subject to external quality assurance at regular 

intervals in accordance with the ESG.   

To initiate the accreditation procedure with the   

Hungarian Accreditation Commission (HAC) at regular 

intervals, as provided for in the Hungarian Accreditation 

Commission accreditation decision.   

JNU-DSMBA   

Head 

JNU-DSMBA   

Secretary 

Under the 

HAC Rules.   
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Annex 6 

Quality assurance indicator system 
Each indicator follows the process of doctoral training and is linked to the activities and stages of students, teachers 

and the Doctoral School   

 

 

 

 

The doctoral programme 

process 

The performance Measurable indicators 

I.  Training phase  

The compulsory subjects in 

time 

- Rate of successfully completed subjects in 

time  

- Instructor(s) assessment of students    

 

The free choice  Completion 

of optional subjects   

- Rate of successfully completed subjects in 

time   

- Instructor(s) assessment of the students taking 

the subject  

Teacher performance 
 - See the student feedback questionnaire on 

teaching   

II. Scientific  activities    

The supervisor evaluation - The work of the PhD student(s) evaluation   

Publication performance   

- The publication requirement over time 

completion   

- Over-completion, completion, non-

completion    

The research progress 

- The PhD students' annual evaluation of 

annual reports   

- The evaluation of subject supervisors   

- The participants in the annual presentation 

evaluation    

III.  Complex exam  Complex exam 
- Qualification of the complex exam, the   

committee assessment     

IV. The thesis 
 The process of writing the 

thesis 

- The student evaluation by the supervisor 

- Assessment of the PhD student on the 

cooperation with the supervisor    

 

V. Evaluaion of the theis 
 Final evaluation of the 

thesis 

- Commission assessment of the public debate   

- Percentage of qualified participants in the 

debate   

 

VI.  The JNU-DSMBA 

work 

The JNU-DSMBA  

performance    

- Student evaluation   

- Self-evaluation completed   

- Student drop-out rate   

- Evaluation of teachers annually done   

- Timeliness of required notifications sent to   

- Information documents,   

-Access to information notices and regulations, 

updating as necessary   


